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ΘΕΜΑ : Έγκριση έρευνας 

Σχετικά έγγραφα: το σχετικό 218675/Δ1/12-12-2017 

 

Απαντώντας σε σχετικό αίτημά σας και έχοντας υπόψη την με αριθμ. 7/8-2-2018 πράξη του Δ.Σ. 

του Ι.Ε.Π., σας κάνουμε γνωστό ότι εγκρίνουμε τη διεξαγωγή της έρευνάς σας με θέμα «Προσαρμογή 

και Στάθμιση του τεστ Μαθηματικού προφίλ και Δυσαριθμησίας στην Ελλάδα», η οποία απευθύνεται 

σε μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης , κατά τη 

σχολική χρονιά 2017-2018 με τις ακόλουθες επισημάνσεις: 

1. Η προηγούμενη συνεργασία με τα σχολεία, ώστε η έρευνα να διεξαχθεί χωρίς να 

παρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία τους και λαμβάνοντας μέριμνα για την παρουσία εκπαιδευτικού 

του σχολείου κατά τη διάρκεια χορήγησης της δοκιμασίας.  

2. Η ενημέρωση των διευθυντών και κατ’ επέκταση των εκπαιδευτικών για τα αποτελέσματα των 

μαθητών/-τριών τους από τη συμμετοχή τους στην υπό στάθμιση δοκιμασία, να γίνει μόνο κατόπιν της 

σύμφωνης γνώμης των εκπαιδευτικών και των γονέων/κηδεμόνων των μαθητών των τμημάτων που θα 

συμμετάσχουν στην έρευνα.  

3. Η υποβολή ηλεκτρονικού αντιτύπου της ερευνητικής εργασίας σε ψηφιακό δίσκο στο 

πρωτόκολλο του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Αν. Τσόχα 36, Τ.Κ. 115 21, Αθήνα), καθώς επίσης 

και η ενυπόγραφη, σύμφωνη ή όχι, γνώμη του ερευνητή για το εάν επιτρέπει στο Ι.Ε.Π. να προβεί σε 
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ηλεκτρονική ανάρτηση της ερευνητικής εργασίας. Το αντίτυπο, αφού κατατεθεί στο πρωτόκολλο, θα 

διαβιβάζεται αρμοδίως στη Βιβλιοθήκη του Ι.Ε.Π. 

            4. Για την διεξαγωγή της έρευνας  στους μαθητές θα πρέπει να προηγηθεί ενημέρωση των 

γονέων/κηδεμόνων, ώστε να υπάρχει ενυπόγραφη-υπεύθυνη δήλωση των γονέων έχοντας υπόψη ότι 

για όλες τις περιπτώσεις η συμμετοχή στην έρευνα δεν είναι υποχρεωτική.  

            5. Η έρευνα θα διεξαχθεί κατά το σχολικό έτος 2017-2018 και  απευθύνεται σε 2400 μαθητές/-

τριες του δημοτικού (Α΄ ως ΣΤ΄ τάξη). Η απασχόληση των μαθητών και των εκπαιδευτικών θα γίνεται 

εντός του ωρολογίου προγράμματος και δεν θα ξεπερνά τις δύο (2) ώρες καθημερινά.  

            6. Δεν επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση και η μαγνητοφώνηση των μαθητών. Η 

έρευνα να διεξαχθεί με την απαραίτητη διακριτικότητα και να προστατευθούν τα προσωπικά δεδομένα 

των συμμετεχόντων. Σε κάθε περίπτωση, να τηρηθεί επακριβώς η επιστημονική δεοντολογία όπως 

περιγράφεται στο Αναλυτικό Σχέδιο Έρευνας, το οποίο έχει υποβληθεί στο Ι.Ε.Π. 

       Οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στους οποίους κοινοποιείται το έγγραφο αυτό, 

παρακαλούνται να ενημερώσουν σχετικά τα σχολεία της αρμοδιότητάς τους του επισυναπτόμενου 

πίνακα στα οποία θα διεξαχθεί η έρευνα. 

     

                                                                                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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